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Προς: Τα μέλη Ε.Τ.Ε.Π. του Τομέα Ψυχολογίας της Επικοινωνίας, Επικοινωνιακών Πρακτικών 

και Σχεδιασμού

Κοιν: Διευθύντρια του Τομέα Ψυχολογίας της Επικοινωνίας, Επικοινωνιακών Πρακτικών και 

Σχεδιασμού

                                                                     ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

     Ο Πρόεδρος του Τμήματος Επικοινωνίας και Μ.Μ.Ε, 

Έχοντας υπόψη:

- 1) Τις διατάξεις του ν. 4485/2017 (Α΄ 114)

- 2) Την υπ’ αριθμ. 153348/Ζ1 Απόφαση του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων (Β΄ 

3255/15.9.2017) 

- 3) Την υπ’ αριθμ. Β. Προτ. 191014/Ζ1 Απόφαση του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και 

Θρησκευμάτων (Β΄ 3969/13.11.2017)

- 4) Την υπ’ αριθμ. 60944/Ζ1 Κοινή Υπουργική Απόφαση του Υφυπουργού Παιδείας και 

Θρησκευμάτων και του Υπουργού Επικρατείας (Β΄ 2358/3.6.2021)

-

Προκηρύσσει

την εκλογή εκπροσώπου μέλους Ε.Τ.Ε.Π. στη Γενική Συνέλευση του Τομέα Ψυχολογίας 

της Επικοινωνίας, Επικοινωνιακών Πρακτικών και Σχεδιασμού για θητεία ενός ακαδημαϊκού 

έτους.
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Ημερομηνία διεξαγωγής της εκλογικής διαδικασίας ορίζεται η 8η Σεπτεμβρίου 2021, ημέρα Τετάρτη. 

Η ψηφοφορία θα διεξαχθεί ηλεκτρονικά από τις 11:00 π.μ. έως και τις 12:00 μ.

Υποψηφιότητες  υποβάλλονται στη Γραμματεία του Τμήματος Επικοινωνίας και Μ.Μ.Ε. μέχρι και την 

Παρασκευή 30 Ιουλίου 2021 και ώρα 14:00, με αίτηση των ενδιαφερόμενων είτε προσωπικά, είτε μέσω 

εξουσιοδοτημένου αντιπροσώπου, ή ηλεκτρονικά (https://eprotocol.uoa.gr), ή επιστολικά και 

πρωτοκολλούνται ώστε να προκύπτει η ημερομηνία υποβολής τους. Οι υποψήφιοι μπορούν να 

παραιτηθούν με γραπτή δήλωσή τους έως την έναρξη της διαδικασίας εκλογής.

Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας έχουν όλα τα μέλη Ε.Τ.Ε.Π του Τομέα Ψυχολογίας της 

Επικοινωνίας, Επικοινωνιακών Πρακτικών και Σχεδιασμού.

Η ανακήρυξη των υποψηφίων θα γίνει από Εφορευτική Επιτροπή η οποία θα οριστεί από τον 

Πρόεδρο του Τμήματος και θα αποτελείται από μέλη Ε.Τ.Ε.Π του Τμήματος ή της Σχολής ή/και του 

Ιδρύματος.

Το σώμα εκλεκτόρων απαρτίζεται από το σύνολο των μελών Ε.Τ.Ε.Π. του Τομέα Ψυχολογίας της 

Επικοινωνίας, Επικοινωνιακών Πρακτικών και Σχεδιασμού  σύμφωνα με τους εκλογικούς 

καταλόγους που θα εγκριθούν από τον Πρύτανη.     

O Πρόεδρος του Τμήματος 

*

Καθηγητής Γεώργιος Πλειός

  
*η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο που τηρείται στο αρχείο της Γραμματείας

https://eprotocol.uoa.gr/
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